



Найти колбу с серебряными монетами 18 века стоимостью чуть больше 0,5 млн. рублей удалось приезжим нижегородским рабочим, кочевавшим по монастырям Черноземья в поисках работы. Клад обнаружился в кладке стены, в пустоте, заложенной камнем, которая открылась при сносе перегородки. К сожалению, стеклянную колбу сохранить не удалось – из-за активных действий строителей от неё остались одни осколки. Зато содержимое оказалось в целости и сохранности. находка так ошеломила и обрадовала нижегородцев, что они приняли решение не отдавать клад государству, а продать монеты на чёрном рынке в надежде выручить крупную сумму. Однако этим планам не суждено было сбыться.

На вокзале счастливых кладоискателей, с размахом отметивших находку, остановил полицейский патруль. Для выяснения личностей задержанных отвели в дежурную часть, где и проверили содержимое сумок. Старинные монеты, обнаруженные в одном из отделений, попали в руки специалистов Курского областного краеведческого музея, по мнению которых особую важность представляют монеты с изображениями Петра I и Екатерины II общим числом 23. Остальных монет, так называемых «чешуек», оказалось 1548. Сокровища останутся на попечении музея, рабочим же грозит наказание по статье Уголовного Кодекса «Кража».